

青春校园 活力无限

沁园小学 四年级(4)班 袁薪

春天来了

继红小学 五(2)班 范柏睿

寒风刺骨的冬天终于离去，鸟语花香的春天再度到来，春天又是一片生机勃勃的景象。

枯树们最先穿上了绿色的衣裳，对着春风微笑；岸边的柳树也照着镜子梳理自己的绿头发；柏树和松树虽然在冬天也是生机盎然，但在春天，它们更显得精神焕发。

啾——啾——，远处传来小燕子欢乐的笑声。抬头一看，可不是嘛，不光有小燕子，大雁、杜鹃一起在空中尽情地欢唱。这优美的合唱响彻整片天空。它们仿佛在唱：“春天来了，春天来了，我们回来了。”瞧，那栋楼屋檐下有一个燕子窝，燕子妈妈正忙进忙出。窝里一定有几只小燕子嗷嗷待哺，那是新生的希望。

小草也冒出头来了。虽然它们并不起眼，但它们“野火烧不尽，春风吹又生”的精神值得我们学习。花园里各种花都盛开了，姹紫嫣红，数不胜数。有桃花、杏花、梨花……一朵朵争奇斗艳，它们红的像火，粉的像霞，白的像雪……看，一枝杏花好奇地探着头打量着春天，真是“春色满园关不住，一枝红杏出墙来”呀。

不知不觉天上已是乌云笼罩。第一场春雨要来了。轰——隆隆——隆隆，一阵雷声响起，原来是雷神公公在天上打鼓啊！顷刻间，淅淅沥沥的小雨下了起来，地上的万物被这春雨浇灌着，显得更加生机勃勃。

瞧！天晴了。人们不再穿上厚重的棉衣，纷纷换上轻薄的春装，去野外郊游。他们多么开心啊，有的你追我赶，有的放风筝……歌声、笑声汇聚在一起，一冬的沉闷瞬间消失，这是充满欢乐的春天。

春天来了，万紫千红，我爱春天！

(指导老师：郑国录)

红色研学之旅

中心路小学 二(3)班 丁书屹

今年清明节，我们晚报小记者团开展了“红色研学之旅”活动。

一大早，我和爸爸一起来到了集合的地点报名。老师告诉我，今天要去烈士陵园和博物馆。

很快，记者团的小伙伴们都到齐了，大巴车也来了，我们坐上车一路飞驰，来到了烈士陵园。庄严肃穆的烈士墓碑矗立在眼前，我们在烈士墓碑前向他们鞠躬致敬，还给英雄们放了一朵鲜花表示沉重的哀思。正因为有他们付出生命，才换来了我们现在幸福美满、安居乐业的生活。同时我也想到了守卫国家的解放军叔叔，他们不怕牺牲，日夜守护在祖国一线。我要向他们学习，长大后也要为国家做出自己的贡献。

下午，我们到了博物馆，看到了很多遗迹和陶瓷，并且学到了很多知识。这就是我的“红色研学之旅”。

星期三，春光明媚，鸟语花香。在这美好的日子里，我们沁园小学迎来了一年一度的足球嘉年华暨春运会开幕式。

春季运动会在铿锵有力的运动员进行曲中拉开序幕，一年级至六年级30个中队进行了盛大的入场式。开幕式的领导、嘉宾为2019年“足球嘉年华”开球。

首先走来的是我校的彩旗队方阵。他们穿着统一的服装，迈着整齐的步伐，高举飘扬的红黄绿蓝粉五色彩旗，精神抖擞地走向主席台接受检阅。低年级小朋友活泼有序，中年级师生创新思路，入场式别具一格，高年级大哥哥大姐姐动作标准，气质尤佳。

瞧，一年级的朋友来

啦！他们随着铿锵有力的乐曲雄赳赳、气昂昂地向主席台走来。最特别的是一(5)班的小朋友，他们身穿白色的服装与天之蓝、云之美相映生辉，每个人手里拿着一个带有笑脸的向日葵，显得更加活泼可爱。

我作为一名解说员，身上肩负着神圣的使命。每当轮到我解说，我都睁大眼睛盯着稿子，生怕说错一个字。我拼尽全力以饱满的激情去点燃每一个同学。

时间过得真快啊！眨眼间，就该我们班了。虽然我没有参加班级方阵，但我的心情异常激动，觉得自己仿佛就在队伍之中。看！我们班的队伍步伐坚定、豪迈，同学们脸上写满喜悦。当他们走到主席台

前，我的心提到了嗓子眼儿，生怕同学们出一丁点儿纰漏。同学们不负众望，用嘹亮的声音喊出了我们的口号：不求最好，只求更好，奋勇拼搏，勇创佳绩……并把手里的标语牌高高举起。你看，那整齐的队伍！你听，那嘹亮的口号！我为我班欢呼，我为我班骄傲！

万里长空，任我们尽情飞翔；大地无边，让我们任意纵横！开幕式已经结束，激昂的音乐依然在校园上空回荡，久久不息。矫健的运动员们必定会在这场热闹非凡的体育盛宴中，发扬更高、更快、更强的奥运精神，能够在这届运动会上再创佳绩！

(指导老师：丁爱红 李伟)

清明游记

湛河区实验小学 三(6)班 唐雨泽

4月6日，天气晴朗，阳光明媚，我们小记者团一大早就集合，去宝丰烈士陵园和汝窑博物馆，大家兴奋不已。

我们8点坐上大巴车，向宝丰烈士陵园出发。一路上我们有说有笑，宛如一群快乐的小鸟，大约50分钟后，我们来到烈士陵园门口，排成整齐的队伍，走进了烈士陵园。老师首先进行了简介，接着我们进行了宣誓和默哀3分钟，此时两旁的树静了下来，平时张扬的花草也静了下来，气氛变得庄严了。接下来，由学生代表带领我们宣誓，献上了白花，我看着那耸立的墓碑，心里想着：原来我们现在的幸福生活，是无数位烈士为了革命事业冲锋在前与敌人进行战斗，用勇敢和不怕死的精神换来的。

仪式结束后，我们来到了革命纪念馆，那里陈列着战争时期的大刀、枪和生活用品……我们还观看了当时的宣传片，我认真地看，心里涌起一阵又一阵感动，先烈们真是太伟大了。

到了中午吃完午饭，我们稍作休息，就启程来到宝丰有名的汝窑博物馆。在这里，我们能够近距离走近汝窑，触摸历史，感受博大精深的陶瓷文化，观赏千年汝窑的迷人风采。

活动结束后返途中，我内心还在赞叹那些英雄，我今后要好好学习，将来做革命事业的接班人。

清明祭英烈

蓝湾小学 四(2)班 郑鑫赫

又是一年春草绿，又是寒食清明时。今年，我过了一个别样的清明节。

一大早，我们学校的小记者们穿着校服、戴着红领巾，怀着沉重的心情来到宝丰烈士陵园。我们开始了扫墓仪式，高大的烈士纪念碑庄严肃穆，少先队员迎风飘扬，我们手持小白花，向革命烈士肃立、敬礼，当哀婉的乐曲徐徐响起的时候，我们面朝石碑，庄重地默哀，心里无限悲伤。我悄悄地告诉先烈们：“谢谢你们，你们用自己的生命换来了我们今天的幸福生活。我们一定会好好学习，将来为国争光。”接着，少先队员代表向英雄纪念碑敬献花圈，讲述革命先烈的英雄事迹，向烈士献词，我们也献出了一朵朵小白花，以此来缅怀先烈的革命精神和奉献精神。不一会儿，微风乍起，松涛阵阵，仿佛是先烈们发出了欣慰的微笑。

祭扫结束后，我们又先后来到清凉寺汝窑遗址展示馆、汝窑博物馆实地进行参观、研学，了解了这两所展馆的设计和布局以及清凉寺汝窑遗址的挖掘和保护工作。我还认识了骨笛、莲花碗、陶瓷缸……

返回途中，我的心情久久不能平静。我仿佛看到烈士们为了保卫自己的祖国，浴血奋战，英勇杀敌，勇往直前，永不放弃……

(指导老师：李娟)



爱心公益行

中心路小学 四(3)班 刘旭菲

盼望着，盼望着，周末终于到了！今天我要和老师、同学们一起去鲁山参加爱心助学公益活动。我和妈妈早早起床来到学校，早在几天前我们就准备了一些课外书、作业本、衣服、玩具和学习用品，并且交给了老师，今天我们要把这些捐给贫困山区的留守儿童。

我们坐了一个多小时的车来到鲁山县张良镇二小。这所学校很小，一个年级只有一个班，一个学校总共才6个班。教室的墙壁、门窗都很破旧，桌椅也残破不堪。学生们早上吃

的是米饭和白菜，晚上就着开水咽下一个馍。他们就是在这样艰苦的环境里学习生活的。相比之下，我们简直就是生活在蜜罐里的“小皇帝”和“小公主”，过着衣来伸手、饭来张口的幸福生活。老师把我们带来的十几箱衣物、书本和学习用品等都捐献给了他们。

古筝班的同学和李老师分别为他们献上了几首悠扬的古筝乐曲。接着，我为他们献上了一曲悠扬动听的葫芦丝《军港之夜》，吴老师表演了一曲凄美的《大渔》。表演结

束后，我们在教室同吃一锅饭，大家一看就一个菜，都说不好吃。老师告诉我们今天吃的这顿米饭、冬瓜肉片、绿豆汤可是留守儿童们过节时才能吃到的饭。我们都默默地饭菜全部吃完，谁都没有浪费。

这次爱心助学公益活动让我明白了有更多的留守儿童需要我们去真心关爱和帮助。我们的捐献力量虽然是微薄的，但爱心是无限的。我相信只要人人都献出一点爱，世界将会更美好！